
 
Instructivo Respaldo empresa en ZIP 

 

1- A continuación, le mostrare un instructivo paso a paso de cómo hacer un respaldo a 

través de “ZIP 

2- El primer paso será dirigirnos al “Explorador de archivo” este lo puede encontrar en 

el menú principal de su computador o lo puede buscar desde el Windows.  

 

 

3- Nos dirijiremos a “Este equipo” el cual se encuentra en la parte inferior izquierda y 

luego a “Disco Local C”. 

 

 

 

 

4- Ahora nos dirigiremos a la carpeta de “DusaSoft” Luego a “Sueldos” y buscaremos 

la empresa a la que queramos realizarle un respaldo.   



 

 
5- La presionaremos con un clic izquierdo y uno derecho y se nos abrirá una pestaña con 

más opciones.  

6- Seleccionaremos la opción “Comprimir en…” Nos saldrá otra pestaña, 

seleccionaremos “Archivo ZIP”  

7- La empresa seleccionada ya tendrá una copia de seguridad. 

 

8- Le haremos clic derecho, luego clic izquierdo, nos saldrá una pequeña pestaña. 

9- Seleccionaremos “Mostrar más opciones” de nuevo se nos abrirá una pequeña 

pestaña, seleccionaremos “Enviar a” luego “Este escritorio” y ya tendremos la copia 

de seguridad en nuestro escritorio. 

Es importante recordar que este proceso de respaldo solo funciona para el “Sistema 

de remuneraciones” para el “Sistema de contabilidad” y para el “Sistema compra y 

venta” para otros programas, solicite indicaciones adicionales. 


